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ATA   DA   DECIMA   SEGUNDA   SESS^O   EXTRAORDIN^RIA,   DA   0ITAVA

LEGISLATURA,  D0  PRIMEIRO  PERioDO  LEGISLAllvo  DO  ANO  DE  DOIS

MIL E VINTE E TRES, DA CAMARA MUNICIPAL RE FORTIM. As dezoito horas

do die trinta e urn de julho do ano de dois mil e tres, na sede da CalTiara Municipal

de Fortirn,  situada ro Shoppirlg Boulevard,  rua Joaquin Cris6stomo,  n° 1049,1°

Andar,   Centro,    Fortim   -   Ceafa,   realizourse   a   Decim.a   Segunda   Sessao

Extraordinaria   de   2023  con\rocada   pela   Presidente   da   Mesa   Diretora,   em

conformidade   com   o   Reginiento   desta   Augusta   Casa   Legislativa.   Sob   a

Presidencia da Sra. Kath Anne Meira da Si]va Simonassi, Vice-Presidente:

Orla.nclo da Costa Oliveira, Primeiriosecretario: Raimundo Tomaz de Souza,

Segundo-Secretario: Sr, Gerardo Comeia da Sil`ra Jdnior e dos Vereadores:
Carlos Albelrto Scipiao,  Diancailos Monteiro de Souza,  Francisco  Roberto

Barbosa, Marcia Vieira dos Santos Nogueira e Monique Ribeiro da Costa. Ao

todo,  9 Vereadores  presentes,  ausente  os Vereadores  Fla`rio  Cavalcante  de

Liima   e   Marcos   Cavalcante  de   Souza.   Estando   presente   a   maioria   dos

Vereadores, a Sra. Presidente abriu a sessao deseiando uma boa tarde a todos.

Neste  momento  convidamos a todos os presentes,  para entoarmos  o  Hino  do

Municipie de Fortim, conforme Resolueao n° 002/2018, de 14/05/2018.  Iniciando

o PEQUENO EXPEDIEr\lTE: o servidor designado Sr. Rafael AIfredo dos Santos,

fez a  leitura da seguinte mat6ria:  1  - Requerimento n° 062 de 2023,  Requer

licenga do cargo de Vereador e membro da Mesa Diretora para tratar de interesses

particulares,  pelo  prazo de  120 (cento e v`inte)  dias,  com fulcro  no art.  16,  11  do

Reginento lnterno. Autor: Gerardo Correia da Silva Jwhior`  ]niciando o GRANDE

EXPEDIENTE:   os  Vereadores  se  revezaram  em  reivindicar,  reclamar  e  sugerir

ae6es, ne seguinte ordem:  1 -Marcia VIeira dos Santos Nogueira. Fez Requerimento

Verbal, solicitando que seia realizada uma Sessao Extraordinaria logo apes o termino

desta,   dispensados   os   intersticios   regimentais,   para   discussao   e   votaeao   do

Requerimento  n°  063/20233,  de  minha  autoria  que  requer  licence  de  120  dias.

Inieianclo  a ORDEM  DO  DIA:  a  Presidente  verificou  a presenga  da  maioria  dos
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Vereadores,  ausente  os  Vereadores  Flavio  Cavalcante  de  Lima  e  Marcos

Cavalcante  de  Souza.  Em  seguida  colocou  em  discussao  e  em  votagao  as

seguintes mat6rias: 1 -Requerimento n® 62 de 2023, Requer licenea de cargo de

Vereador e membro da Mesa Diretora para tratar de interesses particulares, pelo

prazo de 120 (cento e vinte) dias,  com fulcra no art.16,11 do Reginiento lnterro.
Autor: Gerardo Correia da Siiva Jdnior, Turno: lJnico, Tilpo: Sinb6Iica, Sim: 8] Nao:

0,  Absteng6es:  0,   Resultado:  Aprovado  por  unaninidade; 2  -  Requerimento

Verbal, Requer que seja realizada uma Sessao Extraordinaria logo ap6s o termino

desta,  dispensados  os  intersticios  regirnentais,  para  discussao  e  votaeao  do

Requerimento n° 063/2023, de minha de autoria que requer licenea de 120 dias.

Autor:   Marcia  Vieira  dos   Santos   Nogueira,   Tilpo:   Simb6lica,   Sini:I  8,   Nat]:   0,

Absteng6es: 0,  Resultado: Aprovado por unanirnidacle.  Em seguida a Presidente

declarou encerrada a Ordem  de  Dia.  Iniciando as EXPLICACOES  PESSOAIS:

nenhum Vereador fie;z usa da palavra. Nao houve inscrigao para TRIBUNA LIVRE.

Em  seguida  a  Presidente  agradeceu  a  presence  de todos  os Vereadores,  ao

pi]blico presente e aos que acompanharam  virtualmente atraves do Facebook.
Logo ap6s declarou encerrada a 12a Sessao Extraordinarfa de 2023, is dezoito

horas  e  quiinze  minutos,   cmvidando  a  todos  a  participarem  da  13a  Sessao

Extraordinaria  de  2023  a  ser realizada  em  instantes.  E  nada  mais  havendo  a

constar nessa Sessao, eu] Raimundo Tomaz de Souza, na qualidade de Prinieiro

Secretario, favrei a presente ata] que lida e aprovada sera devidamente assinada

pefa Presidente e por mim.

Kath Anne ra
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da si[va simonassi              Raimundo Tomaz de souza
residente 1 0 Secrefario
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